ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ Комитет по тарифам и ценовой политике (Лен РТК)
ПРИКАЗ

комитета по тарифам и ценовой политике
от 30 июля 2013 года
О внесении изменений в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 26 ноября 2012 года № 160-п «Об установлении тарифов на тепловую энергию и горячую воду, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям муниципальных образований Ленинградской области в 2013 году»
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2004 года № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации», областным законом от 11 декабря 2007 года № 174-оз «О правовых актах Ленинградской области», Положением о комитете по тарифам и ценовой политике Ленинградской области, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 12 ноября 2004 года № 255 и на основании протокола заседания правления комитета по тарифам и ценовой политике от 30 июля 2013 года № 13

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 26 ноября 2012 года № 160-п «Об установлении тарифов на тепловую энергию и горячую воду, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям муниципальных образований Ленинградской области в 2013 году», заменив в приложении 4 к приказу в таблице «Тарифы на горячую воду...» слова «Тариф на горячую воду» словами «Тариф на горячую воду для открытой системы водоснабжения».
2. Настоящий приказ вступает в силу в установленном порядке.

Председатель комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области О.Э. Сибиряков

Выписка № 116 из протокола  заседания Правления Комитета ПО тарифам и ценовой политике

от 30 июля 2013 года              №13
Председательствовал:
Сибиряков Олег Эрнстович -председатель ЛенРТК. Присутствовали:
Члены правления ЛенРТК:

Свиридова Татьяна Львовна - заместитель председателя комитета - начальник департамента регулирования тарифов организаций коммунального комплекса и электрической энергии ЛенРТК;
Чащихина Светлана Георгиевна - заместитель председателя - начальник департамента контроля и регулирования тарифов газоснабжения и социально значимых товаров ЛенРТК;
Синюкова Ирина Васильевна - начальник отдела регулирования социально значимых товаров и тарифов газоснабжения ЛенРТК;
Халикова Елена Александровна - и.о. начальника отдела регулирования 
цен в сфере теплоснабжения и организаций коммунального комплекса ЛенРТК; 
Опарина Галина Ивановна - начальник отдела контроля за ценами и тарифами департамента регулирования и контроля за ценами и тарифами ЛенРТК.
1. По четырнадцатому вопросу повестки дня «Разное»

«О внесении изменения в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 26 ноября 2012 года № 160-п «Об установлении тарифов   на   тепловую   энергию   и   горячую   воду,   поставляемую теплоснабжающими   организациями образований Ленинградской области в 2013 году»
Выступила:

Халикова Елена Александровна - и.о.начальника отдела регулирования тарифов (цен) в сфере теплоснабжения ЛенРТК:
- изложила, что в связи с технической ошибкой в приказе комитета по тарифам и ценовой политике (далее - ЛенРТК) № 160-п от 26.11.2012 г., ЛенРТК вносит изменения в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 26 ноября 2012 года № 160-п «Об установлении

тарифов на тепловую энергию и горячую воду, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям муниципальных образований Ленинградской области в 2013 году».
Правление приняло решение:

Заменив в приложении 4 к приказу комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 26 ноября 2012 года № 160-п «Об установлении тарифов на тепловую энергию и горячую воду, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям муниципальных образований Ленинградской области в 2013 году» в таблице «Тарифы на горячую воду...» слова «Тариф на горячую воду» словами «Тариф на горячую воду для открытой системы водоснабжения».
Результаты голосования :

 за - 6 человека, против - нет, воздержавшихся - нет.

Протокол вела: И.А. Сидорова

Согласовано: И.о. начальника отдела Е.А. Халикова

