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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку детского игрового комплекса для нужд МО
«Агалатовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Детский игровой комплекс. 8160х5660, Н=3370, 2470, Н площадок 1250, 950 . Комплекс включает в себя две башни с крышей и четыре полубашни с лестницами из фанерных ступенек и металлических перекладин, две горки, полукруглый балкон с перилами, переход между башнями в виде «волны», металлический шест со спиралью, шведские стенки, вертикальную сетку из полипропиленового армированного металлом каната.


Размеры: 8160х5660, Н=3370, 2470, Н площадок 1250, 950

Материалы: деревянный брус склеенный под прессом из нескольких отборных сосновых досок, подвергнутых специальной обработке и сушке до мебельной влажности 7-10% для придания особой прочности несущим конструкциям, металлические элементы покрыты порошковыми красками или подвергнуты обработкам: горячая гальванизация, электроцинкование. Весь крепеж – оцинкован, уголки – закруглены, влагостойкая фанера не ниже 1 сорта изготовленная из шлифованного березового шпона повышенной водостойкости, склеенного фенолформальдегидным клеем класса эмиссии Е1 с предварительной заделкой (замазкой или вставками) естественных дефектов древесины, полипропиленовый шестипрядный армированный металлом канат тросовой свивки с резиновым сердечником (для увеличения гибкости), зажимы сетки выполненные из алюминиевого сплава, пластиковые заглушки на места резьбовых соединений и крышки на верхние основания столбов несущих конструкций, полиуретановые лакокрасочные покрытия, двухкомпонентная и порошковая краска.


Комплектация: Детский игровой комплекс предназначен для детей дошкольного возраста от 5-ти лет. Несущие столбы комплекса должны быть выполнены из клееного бруса сечением 100х100 мм и иметь скругленный профиль с канавкой по середине. Сверху столб должен заканчиваться пластиковой заглушкой, снизу столб должен заканчиваться металлическим оцинкованным подпятником сечением не менее 42 мм, который бетонируется в землю. Для увеличения жесткости конструкций в опорных столбах должны быть сделаны специальные запилы, в которые закрепляются прогоны полов, изнутри зафиксированные специальными оцинкованными уголками. Деревянные детали должны быть тщательно отшлифованы и окрашены профессиональными двухкомпонентными красками в заводских условиях. Пол башен и переходы изготовлены из влагостойкой ламинированной нескользящей фанеры толщиной не менее 24 мм и деревянного бруса, толщиной не менее 40 мм, скаты крыш домиков, перила перехода высотой не менее 700 мм, элементы боковых экранов и экраны башен изготовлены из влагостойкой окрашенной фанеры толщиной не менее 24 мм. Каркасы металлических горок выполнены из профильной трубы сечением не менее 50х25 мм. Скат горки изготовлен из единого листа нержавеющей стали толщиной 2 мм и утоплен в паз фанерного борта. Наличие бортов горок высотой не менее 120 мм обязательно в целях исключения травмирования детей. Горки должны иметь стартовую площадку с перекладиной, заставляющую ребенка присесть, полосу разгона и участок торможения. Комплекс включает в себя две башни с крышей и четыре полубашни с лестницами из фанерных ступенек и металлических перекладин сечением не менее 33 мм. Одна из башен имеет полукруглый балкон с металлическими перилами, сечением трубы не менее 33 мм и высотой не менее 700 мм. Переход между башнями в виде «волны» с ограждением из единого листа фанеры толщиной не менее 24 мм и высотой не менее 700 мм, металлический шест сечением не менее 48 мм со спиралью сечением не менее 33 мм, шведские стенки из металлических перекладин сечением не менее 33 мм, вертикальную сетку из полипропиленового армированного металлом каната на деревянном каркасе из клееного бруса сечением 100х100 мм, канат сетки сечением 16 мм соединен между собой пластиковыми креплениями овальной формы.

           ТРЕБОВАНИЯ  К  ПОВЕРХНОСТИ  ИГРОВОЙ  ПЛОЩАДКИ.

Поверхность должна быть свободна от каких-либо острых, заточенных частей или опасных выступов.

Материалы с плохим смягчающим свойством приземления должны использоваться только вне области приземления.

Под всем оборудованием игровой площадки с высотой свободного падения:

                 а) более чем 600 мм, должна быть поверхность, смягчающая приземление по всей области;

                 б) менее чем 600 мм. должна иметь несколько свойств, смягчающих приземление, но не требующих испытаний (разрыхленная почва и дерн).

Срок поставки не более 4 недель с момента подписания муниципального контракта
Гарантийный срок – 2 года с момента подписания товарной накладной.

Всё оборудование должно быть новым, сертифицированным.
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